

『標準整形外科学 14 版』 正誤表

このたびは『標準整形外科学 14 版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1～2刷（2020年1月15日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年6月7日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p.263・左段・上から9行目	イ <u>キ</u> セキズマブ	イ <u>ク</u> セキズマブ	2021/6/7
1	p.764・右段・上から5～6行目	動脈穿通 arterial <u>perforation</u>	動脈穿通 arterial <u>penetration</u>	2021/6/7
1	p.786・左段・上から7行目	…脱臼に <u>よりの</u> 支えを…	…脱臼に <u>より</u> 支えを…	2021/6/7
1	p.941・足の参考図	屈曲（底 <u>曲</u> ）	屈曲（底 <u>屈</u> ）	2021/6/7
1～2	p.53・右段・下から1行目	…関節軟骨と <u>強調</u> して…	…関節軟骨と <u>協調</u> して…	2021/6/7
1～2	p.843・表39-1 T1のkey muscles	小指 <u>伸展</u>	小指 <u>外転</u>	2021/6/7

